Spigen Rugged Armor case for iPhone 13 matte black

BRA011004 8809811852165 ACS03518



Custodia protettiva Spigen Rugged Armor relativamente sottile. Realizzata in materiale TPU durevole e flessibile, resistente all'abrasione. La Rugged Armor è rivestita in fibra di carbonio lucida, che crea una texture di carbonio elegante. Il prodotto è perfettamente adattato, completamente funzionale, non limita l'accesso alle porte esterne e protegge efficacemente il dispositivo da graffi e cadute. La Rugged Armor attira con il suo design moderno! La Rugged Armor ha superato i test di prestazione ed ha ricevuto la certificazione MIL STD 810G-516.6, il che significa che è stata fatta cadere 26 volte da un'altezza di 2 metri. Tutti i prodotti Spigen sono testati per resistenza all'abrasione e adattamento preciso per offrire custodie di alta qualità. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO100% Originale - Imballato in confezione originale - Elegante - Forma sottile - Realizzato con precisione - Cuscinetti d'aria integrati negli angoli - Perfettamente adattato - Completamente funzionale - Facile da installare e rimuovere IL SET INCLUDE: 1 x custodia Spigen Rugged Armor

Specifica

Marca: Spigen

Adatto per: Phones / smartphones/Apple/iPhone 13

Colore: nero

Materiale: TPU (poliuretano termoplastico)

Funzioni: protezione telefono

incavi per porte

Garanzia: 12 mc

